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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu su se 
protekle sedmice pojavile prve jabuke 
sorte zlatni delišes i kruške sorte 
Viljamovka. Rast cena evidentiran je kod 
banane, breskve, nektarine i pomorandže. 
Jeftinije su bile kupine u odnosu na 
prethodnii period. Dosta slaba bila je 
ponuda povrtarskih kultura protekle 
sedmice na prodajnim punktovima. 
Prodaja je bila loša kao i prethodne 
nedelje. Rast cena evidentiran je kod 
blitve, brokole, karfiola, lubenice, dinje, 
zelja, peršuna lišćara i spanaća. Za razliku 
od njih bili su jeftiniji cvekla, kupus, beli 
luk, paprika ostala, paradajz, patlidžan, 
rotkvica i tikvica. 

Malo bolja ponuda banane i jabuke 
ostale na pijaci Skadarlija u Beogradu 
uticali su na pad cena u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Za razliku od njih 
skuplje su bile kruške ostale i kupine. 
Solidna je bila ponuda krompira, crnog 
luk, krastavca, tikvice i paradajza na 
pijačnim tezgama. Ponuda i prodaja 
ostalih povrtarskih kultura bili su slabi. 
Evidentiran je rast cena kod žute 
boranije, spanaća i tikvice. Za razliku od 

njih jeftiniji su bili cvekla, karfiol, 
patlidžan i šampinjoni. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Vranja protekle je nedelje došlo do pada 
cene kruške ostale sa 100 na 80 din/kg 
zbog bolje ponude na zelenoj pijaci. Što 
se povrća tiče, došlo je do pada cene 
paprike ostale, paprike šilje i paradajza a 
do rasta cene dinje i kupusa, dok su cene 
ostalog povrča uglavnom na prošlo-
nedeljnom nivou. Ponuda povrtarskih 
kultura bila je bolja, dok je tražnja 
zadržala prošlonedeljni nivo. 

Bogata i raznovrsna bila je ponuda 
voća i povrća na zelenoj pijaci u Loznici 
tokom treće nedelje avgusta. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili: banana, 
breskva, grožđe, cvekla, paprika šilja i 
patlidžan. Skupji su u odnosu na pretho-
dni period bili orah, šarena boranija, 
dinja, beli krompir, paškanat i zelen. 

Na zelenoj pijaci u Čačku je 
zabeležena dobra ponuda voća i povrća. 
Jeftiniji je bio paradajz, dok su domi-
nantne cene ostalih proizvoda ostale 
nepromenjene. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoji 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Evidentirana prva ponuda jabuke sorte 
zlatni delišes i kruške sorte Viljamovka 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.08.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
  06.–12.08.2018. godine 

1 HRK= 15,91 RSD Izvor: TISUP 
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